



泰安成立徂汶景区滨河片区

该片区将重点发展文旅康养产业和改善投资环境等方面

本报泰安1月7日讯 2019年年末,汶河畔23个村上万户居民收到了一封落款为“中共徂汶景区滨河片区委员会”的来信,这封信,拉开了徂汶景区滨河片区体制机制改革的大幕。

2019年9月,泰安市启动开发区体制机制改革创新试点工作,将徂徕山林场、徂徕镇、天宝镇、化马湾乡及北集坡街道所辖23个行政村划归徂汶景区管委会代管,共138个村,21.3万人,景区规划面积471平方公里。

同年11月2日,徂汶景区党工委批准设立了“中共泰安市徂汶景区滨河片区委员会”,简称“徂汶景区滨河片区党委”,同时,成立了滨河片区管理服务中心。

自此,前旧县村、后旧县村、东旧县村、中旧县村、桂林村、北颜张村、东颜张村、西颜张村、赵庄村、东夏村、西夏村、中夏村、南夏村、南官庄村、阳泉村、西旺村、泉林庄村、北店子村、南店子村、张庄村、圣元村、北许村、南许村,共计23个村正式由徂汶景区滨河片区党委管辖。

据了解,这23个村包括规划快速路、梳洗河以东的12个村及原省庄镇、邱家店镇的11个村,截至同年11月25日,23个村已全部完成了村庄管辖划转交接。

“这次体制机制改革是一次脱胎换骨的改革,同时也是力度最大的一次改革,对区域长远发展意义重大。”1月7日,滨河片区党委书记表示,滨河片区的成立,将立足于地区特色,将主要精力将放在文旅康养产业发展

和改善投资环境等方面,做好自身的主业,发挥龙头作用,进而带动区域经济持续增长,增强百姓的幸福感和获得感。

总体来看,滨河片区党委管辖从泰安高新区划入的23个行政村,12370户,41386人,负责滨河片区范围内的基层组织建设、村居管理、信访维稳、计划生育、社会保障、就业安置等社会事务的督办、协调、服务工作。

(泰声)

山东第一医科大学附属泰安第一人民医院揭牌仪式在泰安市第一人民医院举行

2019年12月31日上午,山东第一医科大学附属泰安第一人民医院揭牌仪式在泰安市第一人民医院二楼会议室举行。山东第一医科大学副校长王鹏程、实践教学部主任孙国文、岱岳区卫健局党组书记、局长李恒山,泰安市第一人民医院党委书记、院长张东主席台就座。院领导班子、各科室负责人、教学秘书、实习生代表等90余人参加仪式。揭牌仪式由医院副院长刘树群主持。

揭牌仪式第一项,由泰安市第一人民医院党委书记、院长张东致辞。张东首先介绍了医院的发展及工作情况。他表示,泰安市第一人民医院与山东第一医科大学有着很深的渊源,医院自2000年就被批准为泰山医学院实践教学医院,经过20年的合作与发展,校院双方都取得了可喜的成绩。9月份,医院经省卫健委、省教育厅批准,正式成为“山东第一医科大学附属泰安第一人民医院”,这是医院发展史上具有里程碑的一件大事,揭开了历史性崭新的一页。医院将以山东第一医科大学附属泰安第一人民

民医院正式揭牌为契机,抓住发展新机遇,适应学校新要求,培养医学人才,保障人民健康,用一流业绩为山东第一医科大学的建设和发展做出积极贡献,不辜负各级领导的重托和人民的期望。

山东第一医科大学实践教学部主任孙国文在会上宣读了《山东第一医科大学关于新增非隶属附属医院的通知》。随后,由山东第一医科大学副校长王鹏程、岱岳区卫健局党组书记、局长李恒山共同为山东第一医科大学附属泰安第一人民医院揭牌。

岱岳区卫健局党组书记、局长李恒山在会上作了讲话。他指出,泰安市第一人民医院作为岱岳区卫生系统的龙头单位,在区委、区政府和上级部门的坚强领导下,始终坚持“患者至上、质量第一”的服务宗旨,全院干部职工团结一心,强抓机遇,奋力拼搏,逐渐步入了规范发展的良性轨道。在临床教学工作方面,医院有着悠久的教学历史



山东第一医科大学附属泰安第一人民医院揭牌仪式

和优良的教学传统,通过与山东第一医科大学多年的教学合作,真正实现了教学相长,提高了医院的医疗水平,加强了医院的学科建设,提高了医院知名度,为岱岳区人民提供了更加优质的医疗服务。希望医院以此揭牌仪式为契机,进一步狠抓医院管理,不断提高医疗质量,确保医疗安全。要进一步加强技术交流,积极培养人才,提高医院的竞争力和知名度,为广大患者服务。

山东第一医科大学副校长王鹏程首先代表山东第一医科大学向泰安市第一人民医院的全体医护人员和干部职工致以热烈的祝贺。他表示,学校始终高度重视对学生实践能力的培养,把临床教学和教学基地建设工作作为提高教育教学质量的一项重要内容来抓。非隶属附属医院作为学校稳定的临床教学基地,是大学的重要组成部分,是实现学校高质量发展的重要骨干和中坚力量,也是学校基地建设工作的重中之重。医院作为山东第一医科大学附属泰安第一人民医院正式揭牌,相信通过校院双方在教学、科研等多方面的密切合作,今后一定能进一步提升双方资源使用效益,实现优势互补、发展共赢的目标。希望医院以今天的揭牌仪式为新的起点,坚持强院与兴校同谋划同部署,以强院兴校的坚实行动,创造一流业绩,为群众提供更加优质的医疗服务。

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 张泽文 通讯员 张妙娴

传播方式单一? NO

DON'T WORRY

齐鲁晚报泰安融媒矩阵给您精准的投放方式

朋友圈精准投放

